

## 情系贫困残疾人，走访慰问送温暖

在端午节来临之际，安宁市政务服务管理局与安宁市残联、云南盛翔工程建设监理咨询有限公司组成党员志愿联合慰问组，走访慰问帮扶村23户的54位残障人士，给每位残障人士送去了200元的慰问金。

联合慰问组的党员志愿者一行到安丰营、上禄脰等6个帮扶村实地调研，党员干部与残疾人及其亲属亲切交谈，详细了解他们生活困难和需求，鼓励他们要坚强面对生命挫折，树立生活信心，积极乐观面对生活，并叮嘱街道残联工作人员要经常深入残疾人家庭，切实为残疾人办实事、办好事。在走访现场，联合慰问组的党员志愿者们及时为困难残疾人解决实际困难，例如：在得知上禄脰一名困难残疾人的轮椅因破损不能正常使用时，安宁市残联现场联系街道相关部门及时按程序调配一辆电动轮椅，切实解决了困难残疾人的出行问题。

通过走访慰问，残疾人家庭在经济上获得了一定帮助，精神上得到了鼓励。随行的工作人员以真情和实际行动温暖了残疾人的心，让受助残疾人深受感动。

我公司自成立以来始终不忘企业所承担的社会责任，力所能及的投身到社会公益事业中。“扶残、助残是中华民族传统美德，更是社会责任，通过这样的活动同时拉近了党和困难群体的距离，激励了残疾人自强不息的斗志，进一步营造了良好的扶残助残社会环境。【王晓蕾】



## 公司党支部参加“六·五”世界环境日主题宣传活动

6月5日，我市举行2021年“六·五”世界环境日主题宣传活动，进一步唤醒全社会生物多样性保护意识，牢固树立尊重自然、顺应自然、保护自然的理念，建设人与自然和谐共生的美丽家园。

副市长张才兴宣布2021年“六·五”世界环境日主题宣传活动启动。

参加启动仪式的市领导还有张辉、王辉。

昆明市生态环境局安宁分局领导在启动仪式上作动员讲话，驻市企业代表进行宣誓。

6月5日是第50个世界环境日，2021年世界环境日中国主题是：人与自然和谐共生。活动通过摆放宣传展板、悬挂条幅、设置咨询台、发放环境保护法规手册、现场讲解等方式，向群众普及环保知识、生态理念及相关法律法规。活动现场吸引了众多市民、企业负责人及环保志愿者等社会各界人士积极参与。过往市民忙着领取《公民生态环境行为规范》宣传手册，领到后认真翻看。大家都有一个共识：保护生态环境，需要人人参与，每个人都是践行者。

2021年恰逢建党100周年和COP15即将在昆明召开，站在“两个一百年”的历史交汇点，需要人人都成为环境保护的关注者、环境问题的监督者和生态文明的推动者，全社会形成人人、事事、时时崇尚生态文明的良好氛围。【王晓蕾】





## 感党恩! 听党话!

——中国共产党建党一百周年有感

2021年7月1日迎来了中国共产党建党100周年的光辉时刻,100年风雨砥砺,烙下了100年的光辉足迹。在100年波澜壮阔的历史进程中,中国共产党紧紧依靠人民,坚持初心,砥砺前行,取得了一个又一个胜利,率领中华民族从站起来到富起来,再到强起来。

在庆祝中国共产党建党100周年的光辉时刻,在过上小康生活的今天,自己的思绪不经意便回到孩儿时。有一天听村里有人说,邻村在公家单位的张德才开回来一辆大汽车,自己和村里几个小伙伴怀着新奇便邀约到邻村看汽车长啥样,平生第一次见到汽车。而现在自己都开上了二十万开外的汽车。生活有了这么大的跨越,离不开共产党领导的改革开放。自1986年始,中国共产党领导全国人民进入大规模开发式扶贫阶段,实现了从救济式扶贫向开发式的转变。在历经1978年至1985年体制改革推动扶贫、1986年至1993年大规模开发式扶贫、1994年至2000年扶贫攻坚、2001年至2010年综合性扶贫开发、2011年至2020年集中连片扶贫开发等阶段,中国人民打赢了世界瞩目的脱贫攻坚战。2019年末突发新冠疫情,在以习近平为核心的党中央坚强领导下,本着“生命至上”的宗旨,举全党、全国之力,完美打赢抗疫攻坚战,再次向世界彰显了中国共产党的全心全意为人民服务的政党,是代表最广大中国人民利益的政党。

庆祝是为了更好的传承。虽然自己身为普通群众,但自己也要传承共产党人艰苦奋斗、不怕牺牲的革命精神,感党恩!听党话!传承初心,忆往昔铿锵岁月,而今迈步从头越。【夏继鹏】

## 把履职担当内化于心外化于行

履职担当内化于心,就是要用心做事。用心做事就是把事做对,用心做事就是把事做好,用心做事就是把事做成。一是要更新观念,拿出“人生难得几回搏”的勇气和智慧,不懈怠,勇于拼搏,积极进取,立足本职创业绩。二是争创一流,立足于做成事,用好结果说话的基础上,做每项工作都要高起点、高标准。要有一种工作质量不高,就“寝食难安”的责任感;工作标准达不到,就有“如履薄冰,如临深渊”的危机感;干不好干工作,完不成任务就无法向公司交代的使命感。

履职担当外化于行,就是要撸起袖子加油干、扑下身子踏实干、舍我其谁担当干。撸起袖子是一种投入践行的姿态,做到尽职。撸起袖子干就是要真抓实干,要深入工作一线,掌握各方面的运行情况,既不脱离实际又有针对性的开展工作,决不能“只在岸上空喊号子,不到水中用力划船”。这对主要的管理层人员来讲,更为重要。尽职就是尽到自己岗位之职,这是本分,也是对每一个员工的基本要求,至少要做到遵本分、守底线。扑下身子是一种躬身践行的姿态,做到尽责。工作是干出来的,不是吹出来的。要把实干落实下去,就必须扑下身子,讲实际、重实干、求实效,不说大话,不好虚名,不行架空之事,不谈过高之理,全力以赴地干。尽责就是全力实现目标要求,尽到自己的责任,这是对每一个员工的目标要求。尽职者未必都尽责,一个员工在履职过程中,按部就班、照书念经可以说他尽职,但遇到问题解决不了,那就是例行做事,很难说是尽责了。在面对涉及实际问题时,需要去落实、去拍板、去决策、去创新,最终以好结果兑现,能一肩扛起的才是担当,才是尽责。履职务必尽责,没有最到位只有更到位。舍我其谁是一种超我践行的姿态。在任何困难面前都要敢于担当,绝不退让。在困难面前我不当前谁当前?怕字当头不干事、推诿扯皮不担当、精神懈怠不作为的现象就是不尽职、不尽责,更不担当。

只有时刻将“用心做事”耕植于心,付诸于每一项工作实践,才能把履职担当“内化于心,外化于行”。公司就会工作同心,目标同向,行稳致远。【夏继鹏】



## 主动学习与被动学习



学习是人一生必须经历的东西,然而自从走出学堂进入社会以后,才真正明白学习并非是学习教课书内的东西,更多的是学习专业知识、技能及为人处世和工作上上进心,并保持一颗好学的心态,学习也是一种能力的体现。

还在上学时我们的学习状态往往是停留在被动学习的状态,这也迫使我们具有学习依赖性,只有在老师的引导下学习,学习效率不高。踏出社会后给我的第一感觉就是再也没有压迫式的学习氛围,但是感觉自己也没有大的突破,慢慢的我发现毕业后的差距其实来源于自主学习,当一个人学会了高度自律的主动学习能力,那么他的蜕变将是非常巨大的;譬如我们工作中会遇到刚从学校踏入社会的人员,他们的关注点往往不是提升自身的专业技能,更多的是考虑薪资待遇,而且大多数人不能很好的定位自己的角色,好高骛远;当然这也是无可厚非,毕竟进入新的环境,需要一定的适应过程,需要进行自我的调整;当他们懂得了社会竞争的残酷,才会幡然醒悟,其实学习从来都不需要别人强迫,当处处碰壁寻找出路时你已经找到学习的方法。

人生的高度取决于自身能力的积累,自身能力的提高进度取决于自身学习能力,而主动学习则是提升能力最有效的方法;所以要在有限的时间内提升自身能力,就必须培养积极地主动学习能力,要永远相信“等不是办法,自主进取才有希望”。【杨兆明】



## 宁湖公园东岸提升改造工程项目

本项目总投资约 618 万元。新建提水泵站 2 座，1<sup>#</sup>取水泵房占地约 36m<sup>2</sup>，每天取水约 1088m<sup>3</sup>，加压设施共 4 台水泵，1 台砂石过滤器，1 台叠片过滤器；2<sup>#</sup>泵房占地约 24m<sup>2</sup>，每天取水约 600m<sup>3</sup>，加压设施共 4 台水泵，1 台砂石过滤器，1 台叠片过滤器；供水管道为 DN160、110、90、75、63、50 及 32PE 管约 70000m。新建生态浮岛约 4000m<sup>2</sup>；新建湖边人行步道约 400m；公园内新建箱变 50KVA 及 100KVA 各 1 台；喷灌给水控制系统 2 套，4G 无线中控系统。截止目前，项目已全部建成并投入使用。【自金贵】



已建成生态浮岛



已建成喷灌系统一角

## 龙凤村民小组“美丽家园·小康库区”移民新村建设项目

1、项目名称：安宁市云龙水库库区八街街道办事处凤仪村委会龙凤村民小组“美丽家园·小康库区”移民新村建设项目

### 2、工程项目参建单位

- (1)、建设单位：安宁市水务局
- (2)、设计单位：中国电建集团北京勘测设计研究院有限公司
- (3)、监理单位：云南盛翔工程建设监理咨询有限公司
- (4)、施工单位：安宁市禄康建筑公司
- (5) 质量监督机构：安宁市水利工程建设质量监督站
- (6) 质检单位：云南科仑工程质量检测有限公司

### 3、工程项目组成

按规划确定本工程主要建设内容如下：

宁市云龙水库库区八街街道办事处凤仪村委会龙凤村民小组“美丽家园·小康库区”移民新村建设项目主要建设内容包括房屋建设工程、公共设施建设工程、基础设施建设工程及景观绿化工程四个内容。

4、工程建设总投资约 502 万元。

5、工程项目计划总工期 180 天。【高宇澈】



## 太平石安公路北侧辅道1号路工程

太平石安公路北侧辅道 1 号路位于太平华楚汽配城，总长 2057.021 米，道路设计宽度 15 米，双向四车道，道路红线 24 米，设计速度 20Km/h，设计年限 15 年。

K0+00 至 K0+740 为原华楚汽配城施工道路，已经出现严重开裂、下沉问题，将重新进行施工。

现普洛斯项目场地平整段道路路基已经被普洛斯项目倒土填平，致使道路施工单位无施工操作面。

华楚汽配城至普洛斯段道路路基补勘工作于 6 月 10 日完成，剩余段地勘工作待征地拆迁完成再进行。

本工程的工作重点是高填方、高边坡。设计采用桩板墙和重力式挡墙结合方式处理高挡墙和高边坡。

【凤万忠】



• 太平石安北侧辅道1号路  
 施工内容：道路补勘  
 拍摄时间：2021.06.04 11:59  
 天气：多云 16℃  
 地点：安宁市·G56杭瑞高速  
 海拔：1892.6米



## 东川区铜都街道新村清真寺改造项目 顺利交工验收

由我公司监理的东川区铜都街道新村清真寺改造项目，自2021年2月27日开工以来，得到了建设单位、设计单位、施工单位及有关部门的大力支持与帮助，通过我公司项目监理人员及同事的共同努力，该项目于2021年4月28日按施工图纸的设计内容顺利完工，该项目在实施过程中未造成人员及财产损失，并于2021年5月25日，由区民宗局领导组织各参建单位以及专家组一行人进行统一验收，该项目验收组一致评定为合格项目，对我监理部给予大力认可和表彰。

**工程名称：**东川区铜都街道新村清真寺改造项目。

**建设单位：**东川区人民政府铜都街道办事处。

**设计单位：**昆明亿力源建筑勘察设计院有限公司。

**监理单位：**云南盛翔工程建设监理咨询有限公司。

**施工单位：**昆明润嘉水利水电工程有限公司。【李元】



## 邻里守望 粽享欢乐

农历五月初五，是中国的传统节日——端午节，它是中华民族古老的传统节日之一，端午也称端五，端阳。有赛龙舟、吃粽子、戴香袋、采艾蒿等习俗，都是中华民族历史长河中传统文化的积淀。

在喜迎中国共产党百年华诞之际，为引导小区业主（住户）了解和感受中华传统节日文化，更好地继承和弘扬中华优秀传统文化美德，增强辖区居民爱国爱党爱家邻里情怀，增进物业与业主之间良好关系，为答谢广大业主长期以来对物业服务工作的支持与理解。兴城物业管理有限公司党支部在各小区开展了以“邻里守望 粽享欢乐”为主题的包粽子、品粽子、现场教编红绳、邻里互挂艾蒿菖蒲等系列活动。

安宁兴城物业管理有限公司党支部、工会早早就开始准备，采购了包粽子所需材料、彩色线、菖蒲和艾蒿发放到每个小区物管处，各小区物管处提前到岗开始忙碌的到场准备。分别在端午节的前一天、当天（6月13日上午、下午；6月14日上午）在小区人流高峰的进出口、活动广场为业主（住户）送上物业的祝福。

此次活动的全面开展，是兴城物业管理有限公司党支部落实“我为群众办实事”的具体举措，不仅丰富了辖区居民的文化生活，更有效增强了基层党组织的凝聚力、号召力和向心力。“粽子虽小，意义却很大”，物业将爱心传递到了业主（住户）的心坎上，让业主（住户）真正感受到物业带给大家的温暖。在公司各部门全力配合下，此次活动取得了预期的效果，增进了邻里之间交流及物业与业主的情感联系。

未来，兴城物业管理有限公司党支部将持续聚焦小区住户（业主）最关心最直接的问题，不断丰富“邻里互助”的内容，努力提升专业化、优质化的服务水平，将不忘初心，继续努力为业主提供更优质、细致的服务。与业主（住户）共建、共享，一起构建幸福和睦的和谐家园。【兴城物业·覃帮梅】

